

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Голова вченої ради

ДВНЗ «Київський національний

економічний університет

імені Вадима Гетьмана»

А.Ф.Павленко

«30» вересня 2015 р.



УХВАЛА

Вченої ради

Державного вищого навчального закладу

«Київський національний економічний університет

імені Вадима Гетьмана»

«Про реорганізацію кредитно-економічного факультету ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» шляхом приєднання до фінансово-економічного факультету ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

від «30» вересня 2015 року

Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора з науково-педагогічної та наукової роботи професора Лук'яненка Д.Г. щодо необхідності оптимізації діяльності структурних підрозділів ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) після прийняття нового Закону України «Про вищу освіту» та затвердження Кабінетом Міністрів України нового переліку галузей підготовки та спеціальностей, зокрема, спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», а також тенденції набору абітурієнтів на 1-й курс різних спеціальностей в Університеті протягом останніх трьох років, зважаючи на права вищого навчального закладу, закріплені частиною 14 п.1 ст.33 Закону України «Про вищу освіту» і частиною 20 п.3.2 Статуту Університету, та на повноваження вченої ради Університету, закріплені частиною 6 п.2 ст.36 Закону України «Про вищу освіту» і частиною 6 п.8.17.2 Статуту Університету,

Вчена рада ухвалила:

1. Реорганізувати кредитно-економічний факультет Університету шляхом приєднання до фінансово-економічного факультету Університету у такому порядку:
 - 1.1. Кафедра банківської справи, кафедра банківських інвестицій та кафедра менеджменту банківської діяльності приєднуються до фінансово-економічного факультету.
 - 1.2. Кафедра філософії приєднується до факультету управління персоналом, соціології та психології.
2. Декану фінансово-економічного факультету В.К.Хлівному, в.о.декана факультету управління персоналом, соціології та психології С.О.Цимбалюк, фінансово-економічному відділу (Л.Г.Кузьменко), відділу кадрів (А.В.Губіній) та юридичному відділу (Т.В.Овсянніковій) здійснити необхідні організаційні заходи з реалізації цього рішення вченої ради Університету.
3. Наголосити на необхідності у цьому випадку обрання на фінансово-економічному факультеті нового складу органу громадського самоврядування факультету та нового складу вченої ради факультету, обравши після цього голову вченої ради факультету таємним голосуванням на першому засіданні новоствореної вченої ради факультету, у порядку, визначеному Законом України «Про вищу освіту» та Статутом Університету.
4. Наголосити також на необхідності у цьому випадку дообрання на факультеті управління персоналом, соціології та психології представників кафедри філософії та виборних представників з числа студентів до складу органу громадського самоврядування факультету та складу вченої ради факультету у порядку, визначеному Законом України «Про вищу освіту» та Статутом Університету.
5. В зв'язку зі зміною назви спеціальності з «Фінанси і кредит» на «Фінанси, банківська справа та страхування» розглянути питання щодо зміни назви фінансово-економічного факультету.
6. Контроль за виконанням Ухвали покласти на першого проректора з науково-педагогічної та наукової роботи Д.Г. Лук'яненка.

Учений секретар



Паценко О. Ю.